

НОВОСТЬ  
25.11.2025

ЛУКОЙЛ ПРЕДСТАВИЛ ИННОВАЦИОННЫЕ РЕШЕНИЯ НА ВЫСТАВКЕ  
«ДОРОГА 2025»

В Минеральных Водах прошла Международная специализированная выставка «Дорога 2025», приуроченная ко Дню работников дорожного хозяйства. Мероприятие, организованное Федеральным дорожным агентством при поддержке Министерства транспорта Российской Федерации, уже в 12-й раз объединяет ведущих представителей дорожной отрасли, науки и бизнеса на одной площадке для обмена опытом и обсуждения инновационных решений.

ЛУКОЙЛ традиционно принял участие в выставке и представил современные разработки для дорожного строительства. В рамках деловой программы представители Компании рассказали о возможностях применения вибролитого асфальтобетона – инновационного материала для мостовых сооружений.

Данная технология обеспечивает увеличение срока службы покрытия до 3 раз по сравнению с традиционными асфальтобетонами, обладает высокой водонепроницаемостью, колеестойкостью и позволяет проводить ремонт с использованием стандартной дорожной техники.

Вибролитой асфальтобетон ЛУКОЙЛ включён в реестр инновационных технологий. В 2025 году смеси ЛУКОЙЛ были применены на 7 мостах и путепроводах по всей стране, в том числе на объектах трасс М-4 «Дон», Кемерово–Новокузнецк, Благовещенск–Свободный, во Владимирской области и в Москве.

В рамках взаимодействия с будущими молодыми специалистами представители ЛУКОЙЛа приняли участие в стратегической сессии «Карьерный трек – путь развития специалиста в организациях дорожного хозяйства», где рассказали об успехе лидерской программы «ПЕРСПЕКТИВА». Ежегодно штат компании пополняется лучшими выпускниками профильных ВУЗов, нацеленными на достижение высоких результатов.

Участие в выставке «Дорога 2025» подтвердило лидерство ЛУКОЙЛа в области инновационных технологий и вклад компании в развитие отечественной дорожной инфраструктуры.